

Valami most kezdődik

(folytatás az I. oldalról)
intézményének gimnáziumi, szakközépiskolai vagy szaképző osztályaiban.

A város polgármestere Babák Mihály és a képviselő-testület Kulturális és Oktatási Bizottságának elnöke levélben üdvözölték a ballagókat. Személyesen Kiszely Mihály alpolgármester hozta el a város vezetőinek üdvözlését. Megköszönte a diákok szüleinek, tanárainak az áldozatos munkát, mellyel segítették a

gyerekeket abban, hogy tanulmányaikban elérjenek ahhoz a szakaszhoz, amikor valami új kezdődik el. Utalt beszédében az iskola életében várható nagy változásra, arra, hogy reményeik szerint az önkormányzat felújítja az épületet.

Az ünnepséget dalok, szavatelatok színesítették, a ballagók átadták az iskola zászlaját a hetedikeseknek. A nyolcadikosok nevében Demeter Vivien búcsúzott, a maradók jókívánságait

pedig Lustyik Rebeka tolmácsolta. Legvégül az iskola igazgatója, Rejtő Csaba köszönt el a ballagóktól, felelevenítve az együtt töltött évek emlékeit és átadva a ballagóknak osztályfőnökeik irodalmi idézetekben megfogalmazott útavalóját.

Az év során kiemelkedő teljesítmény nyújtó diákok megjutalmazása után a hetedikesek színes léggömböket engedtek a levegőbe, így indították jelképesen újukra ballagó diáktársaikat.

Teadélután

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet június 27-én 13 órától teadélutánat tart a Vasipari Étteremben. Jegyek a Lengyel-palotában átvethetők.

Lázár Lajos, elnök

Diplomaosztó

Június 20-án, szombaton, az evangélikus Ótemplomban tartja diplomaosztó ünnepségét a Szent István Egyetem Pedagógiai Kara.

Útavaló a nyárra, az életre

A tanév végén a szünidőre vonuló diákoknak a nyárra, a ballagóknak pedig az egész életre adott útavalót Ribár János esperes a Benka Gyula Evangélikus Alta-

selőknek, szülőknek, hozzátartozóknak, s nem utolsó sorban a diákseregnek, köztük is kiemelten a ballagóknak. Az igazgatónő felidézte, menyi-mennyi emlék fűzi az

nek átnyújtott virággal valamennyi szülőnek megköszönték munkájukat. A tanév végén nyugállományba vonuló Grünwald Bélától és Szabó Józsefnétől, valamint a Szegedre távozó Szklenár Tamástól ajándékkal búcsúztak. A ballagási ünnepség végén az igazgató felhívta a diákok figyelmét arra, hogy iskolájuk a szünidőben is gazdag programkínálattal várja az érdeklődőket.



lános Iskola ballagási ünnepségén a múlt héten szombaton, az evangélikus Ótemplomban. Az esperes Gárdonyi egyik versének gondolatait ajánlotta útavalóul életük további folytatásához a ballagó nyolcadikosoknak. A lelki útavalóval felvértezve ezután a búcsúzó diákok műsora következett, melyben irodalmi idézetekkel köszöntek el tanulmányaik eddigi helyszínétől, tanítóiktól, tanáraiktól, osztályfőnökeiktől. Az osztályfőnökök is hasonlóan irodalmi stílusban búcsúztak a ballagási ünnepség közönsége előtt a diákoktól. A megható, egy-egy könnyecseppet is a szülők szemébe csalogató műsort követően az iskola igazgatója, Molnár Istvánné köszöntötte az ünnepségen megjelenteket, mások mellett Ribár János esperest, Lengyel Annát, a Déli Evangélikus Egyházkerület felügyelőjét, Lázár Zsolt igazgató lelkészt, Domokos Lászlót, a megyei közgyűlés elnökét, Besenczy Zoltánt, Szarvas alpolgármesterét. Természetesen jutott üdvözlő szó az intézményvezetőknek, képi-

iskolához a búcsúzókat: tanóráktól versenyeken át, kirándulásokig ívelt az emlékek kavalkádjá. A diákok nevében is köszönetet mondott a pedagógusoknak, az osztályfőnököknek, akik ezekhez az élményekhez hozzájuttatták őket. A ballagási ünnepségen kapták meg a legkiválóbbak megérdemelt jutalmukat. Benka-díjat vehetett át az ünnepségen Benedeczki Éva, Jancsó Ildikó és Juhász Balázs. A díjazottak a „Gyermekünkért-jövőnkért” Alapítvány jutalmi mellett a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat, Babák Mihály polgármester és az Evangélikus Egyház Országos Presbitériumának kitüntetéseit vehették át. Ez utóbbit Lengyel Anna adta át Juhász Balásznak, kérve őt és az összes tanulót, hogy soha ne feledjék, hogy a Benkába jártak, mert ez az intézmény nem csak az egyház, hanem az egész ország egyik legjobb iskolája. A díjátadókat követően Domokos László köszöntötte a ballagási ünnepség közönségét. Molnár Istvánné és Lázár Zsolt a szülői szervezetek vezetői-

Gárdonyi Géza

Írás a Bibliába

– Az Újszövetség Könyve elé –

*Ez a könyv a könyvek könyve,
Szegény ember drágagyöngye.
Égi harmat lankadtaknak,
Világosság földi vaknak.
Bölcsességnek arany útja:
Boldog, aki rátalál!*

*Szomjas lelkek forrás-kútja,
Hol pohárral Krisztus áll.
Ez a könyv az örök törvény,
Királyon lánc, rabon napfény,*

*Tévelygőnek hívó harang,
Roskadónak testvéri hang.
Elhagyottak galambbúgás,
Viharvertnek ereszet,*

*Haldoklónak angyságúság:
„Ne félj: fogd a kezem!”*

*Gyermeknek is: „Mily szép rege”,
Bölcsnek: „Rejtelmek tengere!”*

*Fal, – s túl rajta élő hangok,
Köd, s benn zengő hárfák, lantok.
Templomok közt legszebb templom:*

Csak megnyitom s benn vagyok.

*Ablakán a Paradicsom
Rózsáira láthatok.*

*Minden fakul, minden romlik,
Márványvár is összeomlik.*

*Bíborleplek ronggyá állnak,
Dicsőségek füstbe szállnak.*

*Csak ez a könyv nem tér porba,
Mintha volna élő lelke!...*

*Ez a könyv a Mózes bokra:
Isten szíve dobog benne.*